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A középlejáratú 
hiteltípus

Számban és súlyban egy
aránt tekintélyes társadalmi 
és gazdasági réteg fogadta 
nagy örömmel Bornemisza Géza 
kereskedelem és iparügyi mi
niszter kaposvári beszédét, 
amelyben bejelentette, hogy 
megteremti a középlejáratú 
hiteltípust.

A magvar középiparban, 
ahová az öt munkásnál több 
embert foglalkoztató, de a 
nagyipari statisztikában nem 
szereplő vállalatok tartoznak, 
körülbelül 7000 üzem van s 
a foglalkoztatott munkások 
száma megközelíti az 50.000 
et s évi termelése 200 millió 
pengő körül mozog. Ez az ér
tékes réteg, amelynek nagy
része az egészséges kisiparból 
nőtt ki, eddig kiesett uey a 
kisipari hitelellátásból, mint a 
nagyipariból. Az IOKSZ a 
maga rendkívüli értékes, meg
bízható, mozgékony hitelszer
vével mai szerkezete mellett 
nem tudja a középipar hitel
igényeit kielégíteni és éppen 
ezért keltett gazdasági körök
ben különösen bizakodó örö
met Bornemisza Géza kapos
vári bejelentése, mert kétség
telen, hogy az uj középlejáratú 
hiteltípus nagy segítséget fog 
jelenteni a középipar komoly 
és fejlődésképes termelési cso
portjában.

A középlejáratú hiteltípus 
nemcsak a szociális feszültség 
enyhítésére lesz alkalmas, nem
csak a munkapiaci helyzetet 
fogja kétségtelenül javítani, ha
nem jótékony hatással lesz 
egész gazdasági életünkre. Ez 
az uj hiteltípus a nemzeti 
szempontból is különleges he
lyet elfoglaló középipart és 
kisipart veszi segitő gondozá
sába és elsősorban ennek a 
két egymással szoros kapcso
latban álló termelői csoport
nak tartozáskonverzióját hiva
tott elősegíteni méltányosan 
kedvező feltételek mellett.

A középlejáratú hiteltípus 
voltaképen azt is jelenti, hogy 
ez a társadalmi és gazdasági 

csoport is kielégítő feltételek 
mellett rendezheti a gazdavé
delem mintájára, múltbeli kö
telezettségeit. Azokat a köte
lezettségeket, amelyeket a kon
junkturális időkben joggal vál
lalhatott a teljesítés biztos 
reményében, de amely köte 
lezettségek a bekövetkezett 
nehéz gazdasági viszonyok mi
att ma már komoly allami

A bajai kereskedők megejtették jelöléseiket 
a megüresedett kamarai tagsági helyekre.

Rendes tagul Kiéin Emilt és Kréneisz Gézát, póttagul Csábi Károlyt és Fenyvesi Eleket 
jelölte az értekezlet.

i Klauber Lajos alelnökinek. 
A kamarai rendes tagságra 

j a megjelentek rendes tagokul 
i Kiéin Emilt és Kréneisz Gé-

Tegnap este tartotta az 
Omke bajai csoportja ülését a 
kamarai jelölések ügyében a 
Kereskedelmi Kaszinó helyisé
gében. Az ülést Kiéin Emil 
nyitotta meg vázolva az össze
hívott ülés célját : a kamarai 
tagsági helyekre két rendes és 
két póttagnak kijelölését

Az elnöklést ezután átadta

A belügyminiszter országos rendezését kivánja 
a megyei tej és ruhaakcióknak.

A belügyminiszféiium a tegnapi 
napon felhívást intézett az összes 
megyei törvényhatóságokhoz a lej és 
ruhaakciók íigvéhen. A bdíigymi 
niszlérium sürgősen bekérteszámsze 
rü adatait az egyes vármegyék te
rületén nyilvántartott szoptatós

Vasárnap délelőtt tizenegy órakor szenteli fel és 
adja át rendeltetésének Raffay Sándor bányakerületi 
püspök a megnagyobbított evangélikus templomot.

Elkészültek az evangélikus 'emp 
lom átépítési munkálatai és most 
vasárnap sor kerül a megnagyob 
bitott és megújított templom fel
szentelésére és magasztos rendelte
tésének átadására.

A délelőtt tizenegy órákor kéz 
dódő ünnepi istentisztelet keretében 
maga dr. Rdfay Sándor bánvakerü 
leti evangélikus püspök szenteli fel 
az ui köntösbe öltözött templomot

Az Ünnepi felavatás sorrendje:
11 órakor beharangozás, mely 

u’án dr R ffay Sándor pü«pök ki

támogatás nélkül alig teljesít
hetők.

A Darányi kormány népies 
nemzeti 'politikájának egyik 
igen értékes gesztusa ez, amely 
egész elgondolásában és vég
rehajtásában a legteljesebb 
mértékben jelenti a kisexis- 
tenciák, a kisemberek védel
mét. A kisipari hitelek és a 
nagy gyáripari hitelek példája 

zát, póttagokul Csábi Károlyt 
és Fenyvesi Eleket jelölték, 
Bácsbodrog megye részéről 
pedig Krakkauer Lajost János
halma, majd megválasztották a 
december hó 12-én megejten-

a nyák nak és egytől tizenkét éves 
kotig azoknak a gyermekeknek, 
akiket az inségruhaakció során ed 
dig nyilvántartásba vettek.

A belügyminiszter az egyes ak
ciók kiszélesítését és bővítését kí
vánja, ép azért az adatokat a jövő 

séretével megnyitja a fel-zentelendő 
templom ajtaját B> vonulás a kerti ■ 
bejárón át a következő sorrendben : 
dr. R.ffay Sándor püspök a p-«p 
ság kíséretében, hatóságok katona
ság, kiküldöttek vezetői és a kö
zönség.

A közönség helyfoglalása u án az. 
ünnepi istentisztelet nyomban meg 
kezdődik.

Az ünnepi istentisztelet után, a 
közönség részvételével diszközgyü 
lés a templomban, a templomszeo 
leles megtörténtének megörökítése

i azt mulatja, hogy az állam 
ilyen vonatkozású segítsége 
szép, nagy eredményeket je
lent, minden remény megvan 
tehát arra, hogy a középlejá
ratú hitelek megteremtésével 
Bornemisza Géza a nemzetgaz
daság szempontjából oly nagy 
jelentőségű középipart is al
kotó munkára erősíti meg.

dő választás bizottságának je- 
i Jölését is.

Elnök lett : Grünhut Fe- 
I renc, helyetteselnök : Korányi 
i Lajos, a választási bizottság tag

jai : Sziebert Róbert, Zádor 
Oszkár. Póttagok: Risztics 
Miklós, Schwartz Dezső. Jegy
ző : Jász Jenő. Helyettes jegy
ző : Búzás Lajos.

hét keddiéig fel kell terjeszteni.
Mint értesültünk, a jövő héten 

összeülő minisztertanács már a be
érkezett adatok alapján foglalkozni 
is fog a kérdéssel.

végett. Díszközgyűlés keretében tör
ténnek az üdvözlések is.

1 órakor diszebéd dr. Raffay Sán
dor püspök tiszteletére a Központi 
Szállóban.

— Kisgyülés és közigazgatási 
bizottsági ülés a megyeházán. 
Hétfőn délelőtt tartják meg a me 
gyeházán a kisgyülést és a közigaz 
galási bizottság ülését. A kisgyülés 
tárgysorozatán 65 tárgypont szere
pel. A kisgyülés f^ltiz órakor kez
dődik.
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Harisnyát, puilóvert, női fehérneműt retikült. bőröndöt kalapot 
inget nyakkendőt, keztyül. Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK
Telefon : 188. árusít. Telelőn: 188.

A lovak alá lökíe a 
a kisísikó az istas 

napszámost.
Augusztus 17 én Bil'mr Fererc 

bácsalmási gazda leéli v-s kocsiján 
Mélykút és Bácsalmás kn haladt 
az országúton. Különben is ijidös 
lovai i-gy kanyarulatnál vészeli vág 
tábori rohantak előr> ; .« lovai, mel- 
lelt szaladó páfhehs kiscsikó fel 
lökte az utón ittasan hal'.dó Pttrich 
Antal napszámost. Pelrich a lovak 
elé bukott, az egyik k rek ke. ész
tül ment a lábain és súlyos m meg
sebesítette. Bittner F r< :.c. I a tör 
vényszék gondatlanság miitt 30 
pengő pénzbüntetésre ilelt -, de bZ 
itelel végrehajtását három é i próba 
időre felfüggesztene.

Tíz felsőházi helyei 
kérnek a kereske
delmiét iparimorák

A kereskedelmi és ipaii é.idvk 
képviseleti-kel ho szabi) idő óla fog 
laIkózta*ja felsőházi tagságaik s?á 
mának felemelése. Mint ismeretes, 
jelenleg összesen négy h i\íik van 
e szerveknek a törvényhozás felső 
házában, amelyből kellő a budi 
pesti, két hely pedig a vidéki ke 
reskedelmi és iparkarnar ;kal illeti 
meg. Min'hogy ez a s-'ám a szak 
mák képviseletét és érdek védelmét 
nem képes kielégítően biztosi:ani, a 
kamarák most féltéijesz’ sí kíván 
nak benyújtani a kormányhoz 
felsőházi képviseletük felemelése 
tárgyban

A felterjesztés, a felsőházi helyek 
számat tízre kéri felemelni, amely
ből négy hely jutna a budapesti 
kamara képviseletére, mig a hat 
vidéki kamarát egy-egv hely illetné 
ín*:g. A ke re skedel emnek és az ip ír
nak a törvényhozásban való kép 
viselete már e/ideig is jótékony ha 
tást gyakorolt a gazdasági életben. 
Ennek a hatásnak további fokozá
sát célozná a felsőházi reform ilyen
irányú kiterjesztése, amitől főleg azt 
remélnek az illetékesek, hogy a tör 
vényhozás felsőháza közelebb ke 
rülne a gazdasági életh* z és köz 
vétlenül ismerné meg az ipari is 
kereskedelmi élet problémáit.

— Gyengélkedés idején, M/ö- 
nősen ha a rosszutlefet meg siuru 
lás vagy keresztfájás is fokozza, az 
enyhe es ígéri kallemes hatású, ter
mészetes Ferenc József” hesoríí 
víz — reggel éhgyomorra egy kis 
Dohárral véve — mindig puha, köny- 
■ "ii székiiriilest és kielégítő emész
tés' biztosit. Kérdezze nu.g orvosát.

Egy névtelen levét hamis vádjai 
dr. Hevizy Tivadar sü&ösdi körorvos ellen

Egy névtelen levél hamis vádi ti 
■ alapján, mint i«meret?s dr Hévi/.y 

Tivadar síikösdi körorvos ellen el
járás indult. A már ismert névte
len levélíró „Csanádi és sükösdi 

. polgárok" aláírással feljelentést tett 
l közvetlenül a belügyminisztérium 
I bán a körorvos ellen — ktilönbö 

ző vádakat hozva fel. A feljelentés 
! alapján Pestvármegye alispánja meg 

indította az eljárást. A megejtett 
vizsgálat adatait az alispán áttette a 
kalocsai kir. ügyészséghez, ahol 
megállapították, hogy a né.télén le 
vél adatai nem helytállóak és azok 
egyike sem felel meg a valóságnak,

Furcsa rágaiomhadjáral a volt csíkériai 
községi híró ellen.

Felmentette a törvényszék Harcsák Mihályt az ellene 
emelt vád alól.

Különös rágalmazást pert tárgyalt 
| tegnap a b.ijai törvényszék dr. Lin- 
l zer tanácsa. Az ügy vádlottja Bar 
■ csák Mihály tekintélyes gazda, Csi- 
i kéria községnek huszonnégy éven 
1 át volt bírája.

Barcsák augusztus 13 án megje
lent Bácsalmáson Petrakanils Máté 
szabómíihelyében, ahol dolgoztatni 
szokott. Ugyanez időben odajött 
Vukovics Márton 18 éves herceg 
szántói béreslegény, aki szintén a 
ruháját varatta. Mivel Vukovicsnak 
még várakoznia kellett Petrekanics 
odaadta neki a Felső Bácska leg
újabb sz.ámát s Vukovics olvasni 
kezdett. Csakh amar észrevette a 
lapban Gyukils Mártonnak, a jelen 
légi bírónak egy cikket és arra fel 
hívta Petrekanits és Barcsák a volt 
biró figyelmét. Barcsák a vád sze 
rint azt a megjegyzést fűzte a cikk
hez, hogy a cUkériai községházán 
történt sikkasztásokban a mások 

Gyermekére hűvös időben B a 1 i 11 a 
inget és ujjatlan Poullovert adjon !
Babi kötöttáruk, T e t r a cikkek, 
gyermektakarok Mars gyermekkocsik 
gyári larakata
FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, 
Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.
Használt karikahajós kis Singer 
varrógépet veszünk.

I úgy hogy dr. Hévizy Tivadar ellen 
| a további eljárást azonnal be is 

szüntettek.
Pest vár megye alispánja a névtelen 

feljelentés beérkezte után dr. Hé 
vuy Tivadart felfüggesztette állásá
tól, melyei aztán most a kalocsai 
kir. ügyészségnek az eljárást meg 
szüntető végzésé után hatályon ki 
\ ül helyezett és a köror vosl állásába 
visszahelyezte.

A kalocsai kir. ügyészség a név
telen levélíró és felbujtója ellen az 
eljárást máris folyamatba tette ha 
mis vád, illetve hatóság előtti rá
galmazás miatt 

j nak is része van és hogy sajnálja a 
i történtek miatt Martin pénztárno

kot. mert hasonló dolgok akkor is 
adódtak, mikor még ő volt a köz
ségi pénztárnok, de ő mindenkor 
becsatolta a nyugtákat s igy nem 
történt baj.

Vukovics két nap múlva az eset 
után beállított Gyukits Már tón bíró
hoz, ott elmesélte a dolgot. A biró 
egy hónapra szolgálatába fogadta a 
fiatalembert, Barcsák ellen pedig 
felhatalmazásra üldözendő rágalma
zás vádjával a törvényszék elé ke
rült.

Az érdekes törvényszéki tárgya
láson a kihallgatott tanuk segítsé
gével sikerült B.arcsáknak tisztáznia 
magát az. ellene felhozott vádak 
alól. A volt községi biró kijelen
tette, hogy a cikk nyomán ő arról 
a törvényszéki tárgyalásról emléke
zett meg, mely még évekkel ezelőtt 
Fodor Béla községi írnok és Biró 

Lukács volt pdnz.lárnok ü ívével füg 
gött össze Idézte Fodor Bélának a 
tárgyaláson elhiicig/oll .szavait, hogy 
az ő lelkét csak néhány pengős, de 
a másokét 1000 p-’-ngős sikkasztás 
terheli. Arról azonban egyáltalában 
nem b.s/elt, hogy a községházán 
bárki is sikkasztott volna.

Kihallgatlak az ügyben Vukovics 
Mártont, Grau Imre községi iroda
tisztet és Gyukits Marton jelenlegi 
bírót, akik csak arról tudtak, amit 
Vukovicslól h • l'o‘ t k.

A kerd'svs beszélgeted)-ti részt
vevő Petrekaní’s Antal szint* n a 
vádlottal < gyerteimüen adni elő a 
dőlj, ol

A lörvéuyszfk B.-ricsáli Mihályt 
az (•l'eni- emelt, vád aki jogerősen 
felmentette.

Súlyos autószeren- 
csétíenség é^te 

Fodor Oszkár volt 
bajai színigazgatót.

Súlyos borda és állkapocstű
réssel szállították kórházba.

Fodor Oszkárt, a Pécsi Nem
zeti Színház igazgatóját, aki 
jelenleg Szombathelyen ven
dégszerepel társulatával a teg
napi napon sulvos szerencsét
lenség érte. Fodor Oszkár, 
aki a napokban Baján járt és 
innen Szegedre utazott, a teg
napi napon érkezett meg Szom
bathelyre. Az esti órákban 
Fodor Oszkár egy nagyobb 
társasággal autón Sopronba 
igyekezett, hogy az ott ven
dégszereplő Banki-társulat elő
adását megtekintse. A hetven 
kilométeres sebességgel szá
guldó autó — melyet tulajdo
nosa, egy szombathelyi mérnök 
vezetett — útközben meg
ingott és a mérnök meg
döbbenve vette észre, 
hogy az autó kormányrudja 
eltörölt. Pár perc múlva az 
autó aztán már neki is rohant 
egy utmenti villanyoszlopnak.

Az autó felborult és utasai 
az országúira zuhantak. A leg
súlyosabban Fodor Oszkár sé
rült meg, aki bordatörést és 
állkapocstörést szenvedett és 
akit a mentők eszméletlen ál
lapotban szállítottak kórházba.

Fodor Oszkár állapota, — 
ha komplikáció nem lép fel, 
— hónapokig eltart.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.
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Tűzhelyek ’Á
Tüzelési eszközök «> 

! Utry-nál | 
Baja E /sébet királvne utca 38. ■; 

T. le ion: 280.

HÍREK
— A Nemzeti Kaszinó társas

vacsorája. November 6 án es e 8 
órakor dr . Makrav László gyógy 
sze-ész tízéves kaszinó elnökségi 
jubileumára társas vacsora lesz a 
Nemzeti Kaszinóban, amikor lelep
lezik dr. Makr -i arcképót is. Az 
ünnepi szónok dr. Fehér Lőrinc 
iig\ véd. Egy teríték ára 2 50 pengő 
A benevezéseket november 5-ig fo
gadlak el.

— Áramszünet. A villamosüze
mek igazgatóságától nyert értesülé
sünk szerint folyó hó 24 én, vasár
nap reggel 7 órától előreláthatólag 
II óráig, különböző fenntartási 
munkálatok elvégezhetése céljából 
áramszünet lesz.

— Hétfőn lesz a versenytár
gyalás a városháza tetöátalaki- 
tására. Megírtuk, hogy a városi 
székház tetőzetét meg az idén át
alakítják és a padlástér is tűzrendé
szen szempontból biztonságosabb 
beosztást nyer. Ez ügyben hétfőn 

Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

A legújabb magyar film!

A férfi
Kitűnő zenés vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Lázár Mária, Jávor Pál, Páger Antal, Vaszary Piroska, 
Dénes György. Pethes Sándor, Máin Garö, Dajbukát 
Ilona, Köpeczy-Boftcz L., Makláry lóik Vágöné Margit, 

Peti Sándor, Salamon Béla, Jus. h Gyula.

Híradó és kuSturffiSm

Eios, vérbö, kövér emberek 
igyanak nuponként reggel éhgyo
morra egy kis pohár természetes 
..Ferenc József** keserüvizel, mert 
ez rendes gyomor- és belmiiködest 
biztosi', számottevően előmozdítja 

| a: emésztési és kitünően szabályoz- 
I za a vér keringést. Szamos szakor

vosi nyilatkozat tanúsítja, hogy a 
Ferenc József víz szív és ídegbajo- 

| soknak, vese és cukorbetegeknek, 
valamint köszvényben csuzban 

1 szenvedőknek is nagyon jót tesz.
Ké'dezze meg orvosát.

|

délelőtt lesz a városi mérnöki Ili- 
uatalbi.n a zártkörű versenytárgya
lás.

— Légoltalmi előadások a 
Oácsaimasi tűzoltóknál. A bácsal
mási Tűzoltó Testület részére lég
oltalmi előadást túrt Boka Imre 
légoltalmi oktató. Az iskolánkivüli 
népművelés hereleben is lesznek 
légoltalmi előadások, amelyek elő 
adói Turmezey István főjegyző, 
légoltalmi parancsnok és Bóka lm 
re légoltalmi oktató.

— Gulliver felébredt és a hét 
mérlöldts csizmá/áral pillanatok 
alatt bejárta a mesevilágot. A Ma 
Galliveije a kitűnő Philips „ Wind 
sor,, 3-\~l csöves nagyteljesítményű 
szuperrádió, amellyel mesébeillő 
gyorsasággal juthatunk el egyik 
metropolisból a másikba. Hét han
golt köre, au'omatikus prepoziciós 
benHilója és még számos technikai 
berendezés olvan tökéletes rádióvá 
avatják a „Windsor"-!, amely mél
tó Philips világhírnevéhez.

Értesítés!
A volt Grünfelder fele 
vendéglőt Kossuth L. 
utca 18 szám alatt meg- 
nyitoHam. Figyelmes ki
szolgálás. Fajho’ok. Szi- 
• « s támogatást kér

Havasréti Pál.

— Egy hadirokkant találmánya. 
Csaba Miklós 15 százalékos hadi
rokkant egy speciális szerkezetű 
csőmelegilöt szerkesztett, melynek 
árusításai Baján özv. Pelyerity Já
nosáé vállalta és amely közvetle 
niil a feltalálónál is megrendelhető, 
Kis'elken, Széchényi utca 15. A 
csőmelegilő, mely sütővel von pllát
va, 7.80 pengő és a szállítási költ 
ség.

— A modern kétcsöves rádió- 
vevöírésiüiék majdnem annyit 
tud. mint régebben egy szuper
rádió. Az állomásokat szelektíven, 
biztosan hozza, amellett hangszi 
ne. ele szebb mint a régebbi szu 
perkészüléké. — A Telefunken 238 
2 \ l csöves rádiókészülék a modern 
követelményeknek legjobban felel 
meg A beépitelt állomásszelektáló 
sulomala működése a bel és kül 
földi állomások tiszta vételét — 
Becs vétele Budapest adása közben 
már nem probléma — a navimem- 
brános h ingszóró pedig az ideális 
természetim hangot biztosítja.

Hány példányban jelentek 
meg a lapok a szabadságharc 
idején. Az 1848 iki szabadságharc 
nak egyik legfontosabb vívmánya a 
sajtó felszabadítása volt. Egészen 
természete', hogy ezt nyomon kö 
vette az újságoknak szirtié gomba
módra való elszaporodása. A 
160.000 lakosú Budán és Pesten 
1848 novemberében már 25 lap je
lent meg. Ennyi újságot az olvasó 
sóközönség már csak azért sem íu 
döf eltartani, mert a lapok előfize 
tési ára az akkori viszonyokhoz 
képest igen magas volt Kossuth 
hírlapjának előfizetése például évi 
16 forint volt. Nem kevésbbé érdé 
kések az akkori lapok példányszá
mai A Hírlapnak 4214, a Közlöny
nek 3000, a Pesier Zeitungnak 
2811, a Magvar népbatálnak 2710, 
a Pesti Hírlapnak 2554, a Katho- 
likus Néplapnak 1399, előfizetője 
volt. A többi 19 újság példányszá
ma alatta volt az ezernek.

— Vendégiiimegnyitás. Ma es 
te nyíl meg a Kossuth Lajos utca
18 szám alatt Havasi éti Pál szak
avatott vezetése mellett a volt Grün- 
felder féle vendéglő.

c-.' c.’ eLvw-pcuwá-’.
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, KIFOGJ STALAN
ERRE A KÉSZÜLÉKRE VÁRT ÖN! MAGYAR GYÁRTMAW

— fl szagos film a nagy ame 
rikai és londoni aleliék legújabb 
jelszva. A csendes filmet a hangos 
követte, aztán jött a színes és plasz
tikus és most itt a legújabb meg 
myglepelés ; a szagos film Ha a vász
non a szerelmespár egv i ózsakerl- 
ben vagy a pálmaiigeiben andalog, 
az orr is ki fogja venni részéi az 
élvezetből. Mindez nem lehetetlen 
ség. Éppen úgy nem lehetetlenség, 
hogy Baja egyetlen speciális bőrön
dős szaküzleleben (Túra bőröndos) 
3 90 P.-t-rl divatos, valódi bőr, és 
10 P. lő! luxus kivitelben relikülö- 
het vásároljon magának. Javítások 
szakszerűen, olcsón és gyorsan ké 
szülnek.

SPORT.
A vasárnapi bajnoki mérkő
zéseit válható eredményei.

BSE—K.AC. A feljavult halasi 
csapat eisö bajai bemutatkozása, 
nem fog a legjobban sikerülni, mert 
az erősen feljavult BSE több góllal

| fogja elintézni.
| A BMTE nek a honi pálya elő
| nye mellett is minden erejét össze

# H M E i
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szokatlan bonyhádi 
leadhatja első pont

döntetlen.

kell szedni, hogy az egyik pontot 
megszerezze.

A DVOGE a 
pályán könnyen 
ját a BTK-nak.

KSC—Bácska
BMOVE—NSE a formájában erő

sen visszaesett NSE 1 dugós vere
séggel fog távozni Bácsalmási ól.

Az alosztály figyelme Szekszárd 
felé irányul. A TSE —Turul mérkő 
zés nagy iramú hatalmas küzdelmet 
ígér. A TSE az elmúlt héten igen 
gyengén mutatkozott be Baján, vi
szont a Turul hatalmas iramú mér 
kőzésen mutatott lendületes játékot. 
Ha már most a látottak alapján 
teszünk összehasonlítást és a bajai 
csapatnak jól jön ki a lépése, úgy 
a Turul győzelme nem maradhat el.

— már belépésekor taps fogadta. 
Ördöngős táncait ezúttal is mégis 
mételtette a közönség. Vértes Nelly - 
ről ugyanazt írhatjuk, amit eddig. 
Vérbeli színésznő, minden szerepé
ben, — ezúttal is kitűnő. Szabó 
Sándor minden szavát hangos derű 
fogadta. Véi’esné, Vértes Klári, Sö
tét Balázs, Vértes Károly, Gergely 
Lajos, A. Kovács György, Károlyi 
János művészetük javával szolgáltak 
és a jelenvoltak igaz, és őszinte el
ismerését kiérdemelték.

A színpadi képek külön 
petessel szolgáltak. Bőv 
taps, amely minden 
megismételtetett.

Figyelem!! I

I
Megnyílt

megle
ső kijutott a 

táncszámot

Török Sándor ÚRI ÉS EGYENRUHA SZABÓSÁGA
ALKOTMÁNY UTCA 12 SZ ALATT. (Bényi cipész, házában )

-------------- - POMTOS ÉS SZOLID KISZOLGÁLÁS !

mérsékelt 
órakór a 

idei szezon
A BSE —KAC mérkőzésen rádió- 

közvelités a Lázió—Fradi mérkő 
zésről.

Vasárnap délután 
helyárakkal pont 4 
„Marika hadnagya" az 
legnagyobb sikert aratott gyönyörű
zenéjü operettje megy a színházban. 
Nézze meg mert utoljára kerül 
színre a szezonban.

"S1 kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!
Ke

SZÍNHÁZ. BAJ A-BÁCSKA

Csodahajó.
A közönség túlzott tartózkodása 

szinte már kulturbotránnyal fenye
get. Harmadik h*-te játszik Károlyi 
János színtársulata a városban és 
a nap-nap melletti részvéllenség 
olyan bántó kezd lenni, hogy az 
már szégyenévé, kezd kinőni ennek 
a harmincezer lakosú városnak, 
melynek kulturális felsőbbségét, 
irányiló szerepét itt a Délvidéken 
mindég büszkén valljuk és hirdetjük.

Kénytelenek vagyunk ezt végre 
megírni és ennek hangot adni. Ta
lán sikerül ezt a bántó és sértő kö
zönyt megtörnünk. Talán sikerül fel 
ráznunk a város közönségét.

Mindezt pedig a Csodahajó be
mutatójával kapcsolatosan írjuk. 
Szenzációs előadás, pazar kiállítás, 
a legteljesebb művészi munka. A 
főszerepben az operettegyüttes tel 
jes galéiiája. Horváth Böske ének 
ben, játékban, táncban egyik leg
kiválóbb alakításával vitte sikerre a 
dzsungel vad amazonját a szerelem
re gyulladt angol leány szerepében. 
Siss Imre féifias megjelenése hó 
diló volt ezúttal is, tökéletesen meg 
oldva a szerelemre gyulladt tenge- 
résztiszt szerepét. Károlyi Judilot,

1
Színházi utalvány 

drb - . . __________ helyre
LILI BÁRÓNŐ 

1937. oki. 28, c.íiiörtök 
délután 4 órai előadására.

1 utalványra csak 1 jegyet ad 
a pénztár.

Laptulajdonoo:
Or. UN ÉZY LEHEL.

Füszerüzlet 
berendezés 
ui rolosüzlet ajtóval 
ELADÓ. Cim a 
kiadóban.

Kékhegyí akácfa árusítása 
megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül :

Síit Nyár
hasáb, gömb és aprított tűzifát,

ja száraz áru.
Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiese! Sándor és Fia
Városi iroda: T Tüzifatelep:u un 42—leleton —195. cHaynaldu.13. Szt. Jánosi ut.

Ne dobja elMosdóálivány 
Törölközőtartó 

Gyógyszerszekrény 
Ernyötartó, lábtörlő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál
Baja Erzsébet királyné u. 38.

Legszebb és legmodernebb kivitelben szállít

sírkő- piramist és keresztet

legolcsóbban készít:

Temetői munkákat u. m. sirkeretet,

hulladék papírját mert mindenféle el nem hasz- 
nálható

papírt
a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki 
selejtezett iratpapi»-r, törött s használhatatlan 
Üveg- két is vészé k ENGEL DÁNIEL

Madách Imre-utca 25. szám

Sirfedés és sirkeret készítését 
jutányos árban vállalja :

piramist, keresztet, emlékkövet 
legmodernebb kivitelben

Grünhut és Tsa.
Alapítási év ■ 1860. CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

BAJAI és DELY
'j cementárugyár
í Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2 -25. 

Kedvező fizetőst feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nvomafnfl Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában. Bajái


